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  کاری رو بهتر از قبل انجام میدی.برنده شدن به معنای اول بودن نیست، برنده شدن به این معناست که تو  
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب پرکنید.

 برای نمایش تغییرات دما در طول یک ماه از نمودار  .............       استفاده می شود. -

 متوازی الاضلاع تقارن  ..........   ندارد اما تقارن  ...............  دارد. -

 با حجم مکعبی به ضلع  ............     است.یک لیتر برابر  -

 با تقریب یک میلیون برابر با   ..................  است. 36829105482عدد  -

 برابر با  ............   است. 50تا  1مجموع اعداد  -
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 جملات درست و غلط را مشخص کنید.

 در ذوزنقه متساوی الساقین، قطر ها -

 یکدیگر را نصف میکنند)      (برهم عمودند )     (                    باهم برابرند )     (                      

 برابر کنیم 3اگر شعاع دایره را  -

 برابر می شود )     ( 6برابر می شود)     (           محیط 3محیط آن تغییر نمیکند )    (        محیط 
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 در الگوی زیر دو عدد بعدی را بیابید. 

                                                                                            ،  ........ ،  .......'42 :10  ،'22 :10  ،'7 :10  ،'57  :9 
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ساله باشد، مجموع سن بهار و نرگس چند سال  24سن فاطمه ثلث سن نرگس و سن بهار ربع سن نرگس است. اگر فاطمه 

 است؟
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 تومان خرید. قیمت اولیه کالا چند تومان بوده است؟ 64000تخفیف به قیمت  20 %فروشنده ای کالایی را با 

 سود کند. باید با چه مبلغی بفروشد؟ 10%اگر بخواهد 
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 آورید.)نقطه چین ها نیمساز زاویه ها هستند( در شکل های زیر اندازه زاویه های خواسته شده را به دست
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 زاویه بین عقربه های ساعت چند درجه است؟ 11: 5'در ساعت 
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 سانتی متری تقسیم کردیم. طول طناب قبل از برش چند متر بوده است؟  110برش به قطعات  3طنابی را با 

 

 

 

 نام ونام خانوادگی:..........

 پنجم پایه ی :

 ریاضی   نام درس :

 1402اردیبهشت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 به نام هستی بخش یکتا 

 آزمون مداد کاغذی

  دوره دوم -امام حسین علیه السلامدبستان دخترانه 
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شد. عدد هفتم چند بوده  5به این اعداد اضافه شد و میانگین جدید برابر با شده است. عدد هفتمی  4عدد برابر با  6میانگین 

 است؟
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مطالعه داشته است. او در مجموع چند ساعت مطالعه داشته است؟)به صورت اعشاری  1: 15'دقیقه و امروز  141مریم دیروز 

 نمایش دهید(
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  یک نیمدایره به همین قطر بیشتر است؟سانتی متر چقدر از محیط  10محیط یک دایره به قطر 
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 مساحت شکل زیر را حساب کنید.
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متر برابر است. ارتفاع این مکعب مستطیل چند 2متر و عرض 8متر با حجم مکعب مستطیلی به طول 4حجم مکعبی به ضلع 

 سانتی متر است؟ 
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 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 موفقیت و سلامتی شما آرزوی قلبی من است                                                                                  نتیجه ی آزمون :               

 معلم شما حشمتی                                                                                                                         


